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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do PGDRA 

 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de agosto de dois mil e dezessete, às dezessete horas, reuniu-se na sala 

do PGDRA, para reunião ordinária, os membros do Colegiado do PGDRA, Mariangela Soares de Azevedo, 

Vanderlei Maniesi, Maurício Reginaldo Alves dos Santos, Wanderley Rodrigues Bastos, Ângelo Gilberto 

Manzatto. A pauta de reunião constou dos seguintes assuntos: (1) Reformulação do Regimento Interno; (2) 

Processo seletivo unificado para Mestrado e Doutorado; (3) Recredenciamento/Descredenciamento de 

docentes; (4) Defesa de Projeto, turma de Mestrado 2016; (5) Estágio de pesquisa da discente Neiva 

Cristina de Araújo; (6) Bolsa de Pós-doutorado, PNPD-CAPES; (7) Projeto do Evento Científico do 

PGDRA; com inclusão de pauta foram apresentados os itens, (8) Oficializar a Profa. Dra. Najla Benevides 

Matos, pesquisadora da FIOCRUZ-RO, como coorientadora da discente Hélida Soleane Mendonça 

Ferreira; (9) Solicitação do discente Rodrigo da Silva Guedes para trancamento da matrícula pela segunda 

vez. O primeiro ponto de Paula foi discutido e o colegiado achou por bem marcar uma data posterior para 

discutir apenas a reformulação do Regimento Interno. A unificação do Processo Seletivo, relacionado ao 

segundo ponto, foi acordado que se fizesse duas comissões, uma para o Mestrado e outra para o Doutorado, 

com data a definir. Quanto ao terceiro ponto de pauta ficou definido que o processo de 

Recredenciamento/Descredenciamento de docentes acontecerá baseado no resultado da pontuação do 

PGDRA no Coleta CAPES. A defesa dos Projetos da turma de Mestrado 2016, acontecerá no dia 24-25 de 

outubro de 2017. O colegiado aprovou o estágio de pesquisa da discente Neiva Cristina de Araújo. Quanto 

as bolsas de Pós-doutorado-PNPD-CAPES, os Professores Angelo Gilberto Manzatto e Mariangela Soares 

de Azevedo foram designados para montar o edital de seleção para abertura do processo. Ficou definido 

que os pesquisadores selecionados terão que entregar relatórios anuais para o PGDRA, com apreciação do 

colegiado. O projeto do Evento Científico do PGDRA foi aprovado pelo colegiado. A Profa. Dra. Najla 

Benevides Matos, pesquisadora da FIOCRUZ-RO, foi aprovada como coorientadora da discente Hélida 

Soleane Mendonça Ferreira, que está desenvolvendo sua dissertação na área de microbiologia. A 

solicitação do discente Rodrigo da Silva Guedes para o segundo trancamento de matrícula foi indeferida, 

pois o protocolo de solicitação não tem assinatura do orientador, Prof. Dr. Maurício Reginaldo Alves dos 

 



Santos. Sem mais assunto a tratar, eu Mariangela Soares de Azevedo, coordenadora do PGDRA, 

redigi e lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e pelos membros do colegiado. 
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